

148202 - Постановление о мольбе /ду‘а/ между икамой и началом молитвы

Вопрос

Я заметил, что когда муаззин заканчивает икаму (призыв к молитве), некоторые верующие поднимают руки и обращаются к Аллаху до начала молитвы. Передается ли подобное действие от Посланника, да благословит его Аллах и приветствует?

Подробный ответ

«Основания для этого нет, как нет и хадиса от Посланника Аллаха, да благословит его Аллах и приветствует, о том, что он обращался к Аллаху между икамой и началом молитвы. От него не передается, что он поднимал руки в это время. Никому не стоит делать это (то есть поднимать руки между икамой и началом молитвы — прим. пер.), потому что это противоречит Сунне»

Шейх ‘Абд аль-‘Азиз ибн Баз, да помилует его Аллах. Фатауа нурун ‘аля-д-дарб (Т. 2. С. 1058).